

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2009 11:58:56

формирования заключения врача: 20.02.2009 10:52:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/77550/answer/77551>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Лечение данных инфекций вполне можно проводить без местных процедур, тем более инстилляций в уретру. Сейчас вообще к инстилляциям уретры у молодых мужчин урологи относятся очень сдержанно. Вам необходимо сдать анализы на ЗППП и пролечиться в соответствии с результатами от всех инфекций, выявленных и у партнерши, и у Вас. Через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков не забудьте сдать контрольные анализы. Удачи!